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す
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報
告

「学びに関する調査」のねらい 調査概要

毎学期の履修申告の前に「学びに関する調査」に回答することは、学

生の皆さんにとって、自身の学修行動・学修成果の振り返りや気付き

の機会となります。また、大学にとっても、皆さんの学修成果の達成

状況や満足度を正確に把握・評価し、教育や学生サポートなどの改

善・向上を進めるためのとても重要な資料になります。今後も「学び

に関する調査」にご協力ください。

約78％の学生が「満足」または「まあまあ満足」と回答しています。
「満足している」の回答がもっと増えるように、さらなる改善・向上に
努めていきます。

2021年度の結果報告

学生生活全体を通して、
中部大学に満足していますか？Q.

■満足している
■まあまあ満足している
■あまり満足していない
■満足していない

約71%の学生が目標を「達成できた」または「まあまあ達成できた」と
回答しています。「目標を設定していない」と回答した方は、次の学期
からはぜひ目標を立てて臨みましょう。

前の学期の授業における
自身の目標を達成できましたか？Q.

■達成できた
■まあまあ達成できた
■あまり達成できなかった
■達成できなかった
■目標を設定していない

主な結果をご紹介します

回
答
あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
し
た
！

調査日

回答数
対　象
方　法

春学期

2021年
在学生 3月25～31日
新入生 4月2～4日

10,393人（97.7%） 9,896人（93.6％）
学部生
本学教育支援システム「Tora -Net  Po r ta l」

2021年
在学生 9月13～18日

秋学期

満足
まあまあ満足

77.5％

20.2％

57.3％

18.1％

4.3％

達成
まあまあ達成

71.2％

23.5％

47.7％

18.0％

7.0％
3.8％

TOPIC.1
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前の学期の授業を「ほぼ理解できた」と回答したのは約35％で、
65％は「理解できない授業があった」と回答しています。分かりやす
い授業を心掛けますが、分からないところはそのままにせず、担当教
員に質問するなど理解に努めましょう。

前の学期の授業を
どのくらい理解できましたか？Q.

ほぼ理解できた
■いくつか理解できない
　授業があった
■かなり理解できない
　授業があった
■ほぼ理解できなかった

約78％の学生が授業の担当教員に質問をしたとき、丁寧に対応して
くれたと回答しています。「質問したことがない」と回答した方も授業
で理解できないところがあれば、積極的に質問してみましょう。

授業の担当教員は、あなたの質問に対して
丁寧に対応してくれましたか？Q.

■そう思う
■少し思う
■あまり思わない
■思わない
■質問したことがない

そう思う
少し思う

77.6％
39.7％

37.9％

9.9％

2.5％ 10.0％

ほぼ理解できた

34.8％

34.8％

55.3％

7.4％
2.4％

1日あたりの学習時間は「1時間未満」が約35％という結果でした。本来、大学の授業
は、2単位の科目の場合、1回の授業に対して各2時間の事前・事後学習が必要とされ
ています。授業内容をきちんと理解するために、自学・自習の習慣を身に付けましょう！

前の学期で、授業の予習・復習をどのくらいしましたか？（１日あたりの平均時間）Q.
■30分未満
■30分以上1時間未満
■1時間以上2時間未満
■2時間以上3時間未満
■3時間以上4時間未満
■4時間以上5時間未満
■5時間以上

1時間未満

34.7％ 22.6％

12.1％

33.6％

19.7％

7.5％
2.4％2.1％

もう少し授業の
予習・復習に時間を
かけると理解度も
高まるでしょう

■していない　■3時間未満　■3時間以上 ■妨げになっていない　■多少は妨げになっている
■妨げになっている　　■回答なし

アルバイトの
1日あたりの平均時間は？Q. アルバイトをする

主な目的は？Q. アルバイトが勉学の妨げに
なっていると思いますか？Q.

21.5％

28.7％

49.9％

1位 趣味や娯楽、交際費

2位 貯金

3位 生活費

4位 交通費

5位 学費

55.1％

22.7％

3.6％
18.6％

長時間のアルバイトが勉学の妨げになっている学生もいるようです。学業とのバランスを考えてくださいね。

アルバイトについて
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満足度について

自身の学修成果に
満足していますか？

Q. 満足
まあまあ満足

64.2％
所属している学科に
満足していますか？

Q. 満足
まあまあ満足

86.1％

約64％の学生が自身の
学修成果に満足している
一方で約36％は満足でき
ていません。卒業時には、
満足のいく成果が得られ
るように頑張りましょう。

教員・講義について

指導教授は、何か
あったときに相談
しやすいと思いますか？

Q. そう思う
少し思う

75.5％
履修取消の手続きを
せずに受講をやめて
しまった科目があり
ましたか？

Q.
あった

77.3％

約77%の学生が手続きを
せずに受講をやめていま
す。シラバスをよく読んで
履修科目を慎重に選び、
きちんと受講しましょう。

建学の精神・基本理念について

▶10の身に付く基礎力 －本学が定める 学生が身に付けるべき資質・能力－

中部大学の建学の精神
「不言実行、あてになる
人間」を理解している、
または知っていますか？

Q.
理解している
知っている

96.1％
中部大学の
基本理念を
知っていましたか？

Q.
知っている

74.0％

約96％の学生が建学の
精神を理解している、ま
たは知っていると回答し
ています。建学の精神が
示すような人になれるよ
う、共に努力していきま
しょう。

「異文化や多様性への理
解力」「自ら学んでいく
力」は、社会に出てから特
に必要です。知識や技術
とともに身に付けたいで
すね。

前の学期に比べて、次の力が身に付きましたか？ 『そう思う・ややそう思う』を選択した割合Q.

81.9％ 82.7％

幅広い
知識や教養

70.9％

コミュニケーション力

72.9％

企画・計画力

68.8％

プレゼンテーション力

81.2％

傾聴・受信力

68.1％

ディスカッション力

78.8％

ICT活用力

80.2％

調査・情報収集力

77.2％

クリティカル思考力

77.5％

課題設定力

80.9％

自己理解力

専門的な
知識や技術

63.8％

異文化や
多様性への理解力

78.7％

自ら
学んでいく力
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約84％の学生が本学に入学して良かったと回答しています。残りの学生にも「中部
大学に入学して良かった」と思ってもらえるように、教育をはじめ種々サポートの充
実を図っていきます。

中部大学に入学して良かったと思いますか？Q.
■そう思う
■少し思う
■あまり思わない
■思わない

そう思う
少し思う

84.4％
35.2％

49.2％

11.9％

3.7％

もっとたくさんの学生が
「入学して良かった」と思う
大学になることを目指し、
改善・向上に努めます

「中部大学に期待すること、より良くするためのアイデア」

１位 授業 ／２位 学費／３位 行事・交流／４位 食堂・売店／５位 施設・設備多かったキーワード

ご意見・アイデアをもとにした改善の取組み

26.2％

25.2％19.4％

19.4％

5.1％ 4.7％

コロナ禍の中、
遠隔授業に関する
たくさんのご意見を
頂きました

▶遠隔授業に関する相談用フォームを開設
遠隔授業で利用するツールがいくつもあり、使い方が分からなくて困って
いるという、学生の皆さんの声にお応えし、遠隔授業の受講を少しでもサ
ポートできるように、本学の在学生専用ページに遠隔授業に関する相談
用フォームを開設しました。授業で使用しているツールについて質問等が
あれば、このフォームをぜひ利用してください。

▶Wi-Fi環境（CWN）の整備
学内で遠隔授業を受講する機会が増えたこともあり、Wi-Fi
環境に関するご意見を数多くいただきました。拡充計画を繰
り上げて順次エリアの拡大や増強を行っていきます。

■対面授業を希望
■遠隔授業を希望
■遠隔授業「ツールの統一」
■遠隔授業「内容の改善」
■遠隔・対面授業「混在改善」
■遠隔・対面授業「両立希望」

1位「授業」 “遠隔・対面授業”関連の内訳

春学期1,574件、秋学期1,252件のご意見をお寄せいただきました。

学生の皆さんへ 調査への協力のお願い

たくさんの有益なご意見やアイデアをありがとうございました。

これからも学生の皆さんが充実した大学生活を送れるよう、

改善・向上に努めていきます。

次回以降の調査にも、どうか引き続きご協力をお願いします。

アクセスには学生ID・Passの
認証が必要になります。

https://www3.chubu.ac.jp/gakunai/
current_students/manabi_g_student/

詳細な調査結果一覧はこちらから▶

Wi-Fi

https://www.chubu.ac.jp/current_students/

Ch uugle

在学生ページはこちら こちらのバナーが目印です！
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